Javni poziv za prikupljanje ponude za organizaciju stručne školske ekskurzije
Poštovani,

ovim putem Vas pozivamo na natječaj za prikupljanje ponuda za oraganizaciju i provedbu 

sedmodnevne stručne ekskurzije naših učenika u Azurnu Obalu – Costa bravu.
1. dan,  Korenica – Monaco -Montecarlo – Nice   

Predviđeni polazak je  u 01:00 ispred škole. Vožnja Slovenijom i sjevernom Italijom, uz usputna zaustavljanja za kraće odmore. U prijepodnevnim satima očekuje se dolazak na Azurnu obalu. Dolazak u kneževinu MONACO gdje ćemo razgledati stari grad Monaco, a zatim predlažemo posjet Oceanografskom uuzeju gdje su izloženi predivni primjerci morske faune, rukotvorine izrađene od morskih plodova, a možete uživati i u spektakularnom i svjetski poznatom akvariju koji obiluje s više od 4000 vrsta ribe i preko 200 vrsta beskralježnjaka. Nastavljamo prema drugom dijelu kneževine – gradu MONTE CARLO. Nakon toga nastavak puta do Nice. Razgled grada. Večera. Smještaj u hotel i noćenje u okolici.

2. dan   Grasse – Figueras – Lloret de Mar
Nakon doručka smještaj stvari u autobus te nastavak vožnje prema GRASSE-u, gdje ćemo obići jednu od tvornica parfemskih esencija neophodnih za proizvodnju parfema( ulaznica uključena). Nastavak putovanja prema   FIGUERES-u.  Slijedi posjet   svjetski poznatom muzeju velikog Salvadora Dalía. Ovdje je umjetnik rođen, a u nekadašnjoj zgradi gradskog kazališta, današnjem muzeju, Dali je i pokopan. Nastavljamo prema Lloret de Maru . Smještaj u hotel. Večera. Noćenje. Zabava.
3. dan Barcelona

Doručak. Krenut ćemo autobusom u razgled BARCELONE.  Stadion ( fakultativno ) NOU CAMP. Nastavljamo preko Plaza Espagna do Nacionalnog muzeja Katalonije( Ulaznica uključena ). Pješački dio razgleda započeti ćemo Ramblom, najpoznatijom ulicom Katalonije i Španjolske, a završiti u Gotičkoj četvrt kod Katedrale. Slobodno vrijeme. Ručak  i potom  obilazimo poznati Park Guell s čudesnom arhitekturom i neobičnim zamislima ovog velikog arhitekte i gradske arhitekture, te najpoznatije djelo Antonia Gaudia – SAGRADA FAMILIA. Večera. Zabava. Noćenje.
4.dan   Lloret de Mar 
Doručak. Preporučamo odlazaku zabavni vodeni park Waterworld, gdje slijedi uživanje u atrakcijama poput tobogama, bazena s jaccuzijima i ostalim vodenim aktivnostima. Povratak u hotel. Večera. Preporučamo odlazak na Viteške igre. Noćenje. Zabava.

5. dan  Lloret de Mar – Montserrat 
Doručak. Slobodno prijepodne. Poslije ručka polazak prema gorju MONTSERRAT s najvećim hispano-američkim marijanskim svetištem. Nakon obilaska svetišta, uspinjačom ćemo obići najviše vrhove gorja s prekrasnim pogledom na Kataloniju. Spuštamo se u Barcelonu i nastavljamo pješački razgled grada: Barceloneta, četvrt Exemple, Gracia, katalosnki trg...Slobodno vrijeme za osobne programe, a potomćemo krenut ćemo do poznatih fontana podno Montjuicha, izgrađenih za Svjetsku izložbu 1929. godine, gdje ćemo uživati u veličanstvenoj predstavi vode, svijetla i glazbe. Večera ( paket ) . Povratak prema  Lloret de Maru. Zabava. Noćenje.
6.dan  Lloret de Mar – Barcelona – Plovidba Mediteranom
Poslije doruča slijedi slobodno prijepodne za osobne programe. Nakon ručka smještaj stvari u autobus te polazak prema Barceloni. Preporučamo odlazak  u Akvariji. Slijedi ukracaj na brod. Isplovljavanje broda za Italiju. Večera. Noćna plovidba.

7. dan  Civitavecchia /Genova - Korenica
Doručak. Dolazak u Italiju prema plovidbenom redu za 2015. Nastavak puta prema Hrvatskoj. Dolazak Korenicu u večernjim satima ili ujutro slijedećeg dana.

