Zaštita osobnih podataka
Sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka, a s obzirom na zaštitu podataka učenika kao maloljetnih osoba, Srednja škola Plitvička jezera, Zagrebačka 2, Korenica na svojim web stranicama objavljuje sljedeće podatke o učenicima:
Ako postoji pisana privola roditelja:
Ime i prezime/fotografiju učenika u člancima o događanjima u školi, sudjelovanju u projektima, rezultatima natjecanja u znanju i športskim natjecanjima kao i ime prezime učenika članova Vijeća učenika.
Ako ne postoji pisana privola roditelja:
U svim objavama službenih dokumenata (Kurikul, Godišnji plan i program) i člancima o događanjima u školi, sudjelovanju u projektima, rezultatima natjecanja u znanju i športskim natjecanjima, Škola ne objavljuje podatke o učeniku kao ni fotografije učenika.
Zaštita osobnih podataka ustavna je kategorija kojima je svakom građaninu u okviru zaštite ljudskih prava i temeljnih sloboda zajamčena zaštita osobnih podataka, njihove sigurnosti i tajnosti, a bez privole ispitanika osobni podaci mogu se prikupljati, obrađivati i koristiti samo  uz uvjete određene zakonom (Članak 7. Zakona o zaštiti osobnih podataka,  NN, br.103./03., 118/06., 41/08., 130/11. i 106/12.). 

Službeni kontakt podaci službenika za zaštitu osobnih podataka su:
Trg sv.Jurja 2, Korenica
Učenički dom Srednje škole Plitvička jezera
Telefon: 01/8000-599  interni 6
E-mail: ucenicki.korenica@skole.hr
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